

群众路线教育实践

立足长远,突出重点,扎实有效推进教育实践活动 ——回看我校第一、二环节教育实践活动

根据中央的总体要求和省委的统一部署,学校的教育实践活动自3月5日召开动员大会以来,在省委驻派高校第三督导组的指导下,紧扣“为民、务实、清廉”的主题,坚持以学校中层以上领导班子和领导干部为重点,聚焦“四风”问题,边学边查边改,立行立改立行,上下联动、务实有序地推进教育实践活动。在开展教育实践活动的半年时间里,全校上下认真学习、落实中央和省委精神,严格要求,不虚、不空、不偏、不走过场,取得了积极成效。

周密部署 上下联动

学校成立了以党委书记刘国荣为组长,党委副书记、校长刘国繁,校纪委书记俞贵邦为副组长的领导小组,下设活动办公室,由副校长俞贵邦兼任,并成立了综合组、教育宣传组、文秘组、建章立制组以及联络组,进行了明确分工。自活动开展以来,党委书记刘国荣亲自主持教育实践活动领导小组、“四风”突出问题专项整治领导小组会议16次,专题讨论活动的各类方案,活动中的问题和困难,研究解决问题的办法,既有顶层设计,又有督查反思。

活动办严格按照要求,准确传达上级精神,制定工作实施方案,并履行工作职责,对二级单位活动开展情况及时展示,督查督办,认真审阅对照检查材料,全程参与二级单位的专题民主生活会。为保障活动的顺利开展,多次召开总支书记会议、督导组成员会议,及时将领导小组的会议精神和上级要求传达到二级单位,确保不延时,不走样。

调整工作思路,改进宣传工作,在校范围内形成了良好的氛围,及时报道学校教育实践活动的动态,将落实要求,开展整改的情况通过橱窗、广播、校报、短信等方式传达到师生员工和上级活动办。

突出重点 扎实推进

一是明确思想教育的先导作用,坚持理论学习不虚为,充分认识教育实践活动的重要性,确保活动入脑。学

校认真抓好理论学习,坚持集中学习和个人自学相结合,除按规定动作完成个人自学外,学校层面召开了2场专家辅导报告、集中观看2场专题教育片,收看5场专题报告录像。围绕“做群众的贴心人”以及“入党为什么,为党干什么”开展了全校性的集中学习研讨交流,理论学习取得了良好的效果。

二是树立标杆的引领作用,坚持领导带头,层层示范,通过以身作则的实际行动带动全校教育实践活动深入开展。学校坚持校院两级领导带头开展学习教育,坚持敞开大门广纳意见,坚持立说立行立改。学校先后二次集中多渠道、多途径、多手段征求对校领导班子及成员原汁原味的意见建议,学校党政领导班子和干部,对照意见,虚心接受,认真检查,自我剖析,积极整改,真正把师生的意见和建议落到实处。

三是认真组织专题民主生活会,坚持直面问题不绕弯,通过触及灵魂的批评和自我批评确保真正受教育。通过深入的交心谈心活动,校领导班子成员本着改进不足、促进工作的目的,敞开心扉,听取意见,为专题民主生活会打下很好的思想基础。会上,按照“标准要定得高、尺子要把得严、功夫要下得深”的要求,开展批评和自我批评,开出了一个既真刀真枪、辣味十足,又生动活泼、和谐奋进的会议。

四是准确聚焦“四风”突出问题,坚持攻坚克难碰硬,通过严肃认真的专项整治和整改落实取信广大师生。学校党委结合实际,在主动对接《湖南省高等学校“四风”突出问题专项整治工作实施方案》中规定的18项问题整治的基础上,围绕社会关注度高、群众和师生反映强烈的20个突出问题开展专项整治,所有项目均由校领导牵头,由责任单位和协助单位进行落实,建立了整治台账,全部整改工作自5月份启动,让全校师生得到实惠。

五是系统部署督查基层活动,坚持督促检查严把关,通过细致深入的分类指导使教育实践活动向纵深推进。从7月13日到19日,学校各党总支(含组)、直属支部陆续召开26场专题

题民主生活会,活动办、督导组从材料审核到会议指导均全程参与。8月20日学校党员干部在开学前提前返校,为专题组织生活会做准备,学校进行了统一部署,出台了会议规范标准和明确要求。8月25日-29日,学校陆续召开了各党支部(党小组)专题组织生活会。9月1日-5日,返校的学生党员也都在所属支部参加了专题组织生活会,做到了组织生活会的全员覆盖。

重在落实 效果显著

活动开展以来,学校明确整改思路,坚持以“四风”问题整治为重点,以作风建设为关键,对照查摆梳理出的问题,从领导做起,从身边的事抓起,从群众反映最强烈的问题改起,让群众看得见摸得着,真正得实惠,真正满意。学校先后分批确立和实施24个即整即改项目,包括16个事关师生切身利益并急需解决的问题,8个急需建立并执行的制度层面的项目。目前,包括全面清理办公用房已、控制严格公务接待和公务用车、按标准落实党建经费、将全体教职工纳入定期体检、提高教职工收入、改善教师上课环境、改善老同志活动场地、全面改善学生住宿条件、加强日常维修项目、全面开展专项维修,提高教职工暑假休养比例、启动校园环境综合整治、开展校园安全月活动、撤销校领导办公区的门卫等在内的16个问题已经得到积极整改,并取得良好成效。

暑假期间对家属区教职工宿舍和老校区学生宿舍进行维修改造,改善了师生生活、学习环境。与此同时,学校按照“废、改、立”的原则,组织各部门共梳理需修订的制度272个,需新建的制度142个。对此,学校正抓紧进行全面的制度修订和完善,并积极开展以“精细管理、精心服务”的为主题的作风建设活动,在推进精细化管理的过程中,把群众路线教育实践活动的要求贯穿始终,把廉政风险防控同步推进。

在活动开展过程中,学校教育实践得到了省活动办的高度评价。“四风”突出问题专项整治督查,6月10日,省委“四风”突出问题专项整治督查组到学校现场督查,我校获得一致

好评,并在省委活动办发《省属高校反对“四风”边整边改工作督查情况通报》(湘群办发[2014]26号)中进行通报表扬。

校领导班子专题民主生活会。7月9—10日,学校召开校领导班子的专题民主生活会,省委指导我校民主生活会领导点评时,一致认为,这是一次高标准、高质量、符合教育实践活动要求的民主生活会,既有红脸、出汗的紧张和严肃,又有加油鼓劲的宽松与和谐,特色鲜明。

二级单位专题民主生活会及对照检查材料抽查。7月16日-17日,省委高校督导三组组长彭克勤、督组成员刘伟忠参加了机关第二党总支第一组、建筑工程学院党总支的专题民主生活会,对领导做起了从身边的事做起,从群众反映最强烈的问题改起,让群众看得见摸得着,真正得实惠,真正满意。学校先后分批确立和实施24个即整即改项目,包括16个事关师生切身利益并急需解决的问题,8个急需建立并执行的制度层面的项目。目前,包括全面清理办公用房已、控制严格公务接待和公务用车、按标准落实党建经费、将全体教职工纳入定期体检、提高教职工收入、改善教师上课环境、改善老同志活动场地、全面改善学生住宿条件、加强日常维修项目、全面开展专项维修,提高教职工暑假休养比例、启动校园环境综合整治、开展校园安全月活动、撤销校领导办公区的门卫等在内的16个问题已经得到积极整改,并取得良好成效。

党支部专题组织生活会。8月29日,省委派驻高校第三督导组成员刘丰、李友桥分别参加了计算机与通信学院、管理学院教工党支部的组织生活会,对会议情况进行了解、督查。他们一致认为,学校专题组织生活会组织认真,准备充分,检查深刻,批评严肃认真,体现出高度的责任感和担当精神,树立了党内组织生活会的标准。

活动开展以来,各级班子和广大党员干部普遍接受了一次马克思主义群众路线观的深刻教育,触及了党员干部的思想和灵魂,端正和加强了服务师生的观念,各级班子和班子成员服务群众的能力水平不断增强;进一步促进了作风的转变,正在逐步营造风清气正的办学氛围,汇聚起推进学校改革创新、促进内涵发展的强大的正能量;进一步强化了师生为本的理念,为推动贯彻落实党的群众路线常态化、长效化,促进学校内涵发展,深化学校改革奠定了思想和群众基础。

(记者 吴开俊)

(上接第1、4版中缝)
工作和享乐的占比?如果你工作便是享乐呢?如果你工作都是学习呢?如果你交友和度假也有收获呢?重要的不是你留多少时间给自己享乐,而是,你能把多少时间变得快乐。

世界这么大,我很贪婪,我想知道前所不知的知识,我想知道日新月异的科学,我想看见天才创造的艺术,我想看遍上帝造物的天地自然。短短一生里,我想让没有机会看到巴黎的时尚,威尼斯艺术家的人,在一纸见方的杂志上见到最美的事物,我想让生来不平等的贫困孩子,有机会接受教育和爱的温暖,我想帮助有志气有梦想的同事们梦想成真,我想在移动互联网时代,让更多中国人方便地看到,我们燃烧生命用尽心血创造的极品的报道,我承认自己的无能和贪心,更知道个人的渺小和有限,但是,我就是喜欢这样活着,和所有喜欢这样活着的同事们一起,为你创造更加丰富美好的人生,做出自己的贡献。

金凤送爽,丹桂飘香之际,大湖工又将迎来一批新的血液,经历了高考那场没有硝烟的战争,大一的你们必定对大学怀有无尽的憧憬,记忆总会在不经意间蹿入脑海,现在的你们让小编想起了当年的我,而在这里,小编代表湖工欢迎你们融入我们和谐奋进的家庭!

你们风华正茂,意气风发,渴望着

在新的平台上铸造新的辉煌,而湖南工程学院必定会成为你的无悔选择。

你们脚下的这片土地,六十多年来含英咀华,春风袭人,春雨润物,育得桃李满天下,是一片积淀了丰厚人文背景但依然生机无限的热情,作为湘潭河东的第一高校,此刻,它正敞开她热情的臂膀,迎接你们的到来。她感受到了你们跳动的脉搏与奔腾的血液,期待着与你们共同书写湖工新的篇章!

首先,人身安全是最重要的。无论是学校老师还是家长,都反复叮咛我们要一定注意安全。对陌生人一定要多生警惕之心,在乘坐交通工具时,要对自身安全负责,选择正规车辆,不坐黑车,乘坐出租车之后,记下车牌号码,及时把自己的行踪告诉家长朋友或者发至朋友圈,与他人保持联系。除了乘车安全,交通安全也是需要牢记的,湖工的三个校区都坐落于马路旁,车来车往,虽说有斑马线的存在,但仍存在少数车主不减速行驶的情况,所以湖工的学子们,过马路时切记稳妥,一定要小心。还有,晚上如果要外出,尽量不要一个人,应与人结伴而行,不要随意和不认识的人搭讪,不要轻易透露个人信息。

在湖工,梦想将再次飞翔!湖南工程学院坚持“锲而不舍,敢为人先”的校训,意在培育学生勇于创新,敢于拼搏的精神,学校采取精英式教育管理,特聘多位教学经验丰富的老师共同组成了“一支师德高尚、艺精湛、结构合理、素质精良的师资队伍”,竭力为家长和学生搭建一处陶冶心灵涵泳知识的育人港湾。严格规范的管理制度,使学生有安全感,家长有放心感。我们相信,在这里,你将成就梦想,实现新的人生跨越。

亲爱的大一新生们,失意的你我曾迷茫明日的路途,徘徊犹豫找寻不到未来的方向,终于选择来到这他乡的校园!或许她不是你理想中的选择,但不管怎么样,她毕竟将要陪伴你四年,见证你人生的第一次真正成长,既然我们选择了这里,就应该立下万丈豪情,誓要用汗水与奋斗让梦想在

7日,我校服装表演专业

的陈思思荣获第十届世界旅游文化小姐大赛中国区亚军,大赛舞台上汇聚了来自全国的表演精英,她身负许多期待与压力也曾害怕失落过,但最

遥远的地方除了远方,一无所有!但你觉得“远方”就是一种种植于灵魂的信念,只有拥有这种信念,才能勇往直前,获得自己想要的!而在湖工,对未来怀有憧憬,怀有希望从而实现梦想的例子更是数不胜数!2013年12月

7日,我校服装表演专业的陈思思荣获第十届世界旅游文化小姐大赛中国区亚军,大赛舞台上汇聚了来自全国的表演精英,她身负许多期待与压力也曾害怕失落过,但最

遥远的地方除了远方,一无所有!但你觉得“远方”就是一种种植于灵魂的信念,只有拥有这种信念,才能勇往直前,获得自己想要的!而在湖工,对未来怀有憧憬,怀有希望从而实现梦想的例子更是数不胜数!2013年12月

7日,我校服装表演专业的陈思